

基层传真

福田

华富街道商会成立

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 胡丽娟）8月18日，福田区华富街道商会成立大会暨第一届第一次会员大会举行，来自华富街道的50多位民营企业企业家欢聚一堂，共同见证此次盛会。福田区委常委、统战部副部长吴欢出席活动。

华富街道位于深圳核心腹地，是众多知名企业汇聚之地，民营经济繁荣兴旺。街道商会作为基层商会组织，充当着政府与企业之间双向沟通的桥梁，构筑起互利共赢的多元平台，引领并支持民营企业享受相关政策，在企业服务、产业升级、经济蓬勃发展等方面提供强有力支持，助推华富街道成为支持民营企业改革创新的典范，为辖区经济社会全面高质量发展贡献力量。

成立大会上，华富街道工作人员作《深圳市福田区华富街道商会申请成立街道商会的报告》，福田区工商联工作人员宣读了《关于同意成

立深圳市福田区华富街道商会的批复》，表决通过《深圳市福田区华富街道商会章程》《深圳市福田区华富街道商会选举办法》，选举产生华富街道商会第一届领导班子，并举行牌匾颁授仪式。

一直以来，福田区统战部、区工商联积极推动街道商会建设，华富街道商会成立标志着福田区实现10个街道商会全覆盖，实现了民营经济统战工作向基层商会全覆盖。与会领导寄语商会继续加强思想政治引领，深化理想信念，探索“党建+统战”工作模式；围绕中心、服务大局，在推动街道经济高质量发展走在前、做表率；全面加强自身建设，提升服务“两个健康”的质量和效能。

活动现场，福田区华富街道商会还与徽商银行股份有限公司签署战略合作协议，通过紧密合作，加强资源整合，共同开展项目合作，致力于为会员提供更优质的服务和支

罗湖

“新阶层创新合规经营 助力罗湖高质量发展”主题沙龙活动举行

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，由罗湖区普法办、罗湖区新联会联合主办的“新阶层创新合规经营 助力罗湖高质量发展”主题沙龙活动在水社区党群服务中心举行。

活动特邀区新联会副会长、新馨荟主席闵齐双，罗湖区新联会党支部党员、会员吕艳洋以“新阶层创新合规经营 助力罗湖高质量发展”为主题带来专题讲座。

讲座中，闵齐双围绕认识企业合

规、企业合规现状、企业合规价值、新阶层企业创新合规之路四个方面，吕艳洋围绕为什么合规经营、党和政府对于民营企业的帮助和引导企业合规经营好处两个方面。并通过案例分享，多维度深入分析企业合规经营的重要性，进一步筑牢依法合规经营底线，引导新的社会阶层人士诚信守法经营、主动合规纳税、承担社会责任，为推动罗湖高质量发展做出新阶层人士的更大的贡献。

南山

民进南山基层委员会组织支部开展主题培训

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，民进南山基层委员会组织七支部、九支部赴江门市开展“缅怀先辈 建功新时代”主题培训，进一步巩固思想政治共识，提高会员对民进组织的认同感和归属感。

培训期间，大家参观了民进先贤雷洁琼故居，通过观看故居陈列的大量珍贵照片和历史事迹记载，切实感受雷洁琼与中国共产党风雨同舟、荣辱与共

的光辉人生。

大家纷纷表示，要学习雷洁琼认真严谨、实事求是、理论联系实际的政治精神，学习她与中国肝胆相照、荣辱与共，致力于国家富强、民族复兴、人民幸福的奉献精神，并将她留下的精神财富转化为推动工作的强大动力，为加快推进教育现代化、建设教育强国、实现中华民族伟大复兴作出自己应有的贡献。

宝安

“深港同创 青春点燃”香港创业青年宝安文化交流活动举行

本报讯（深圳侨报记者 柯东波 通讯员 严国生）近日，由宝安区统战部指导，宝安区西乡街道办、宝安“点燃学习”高级研修班主办的“深港同创青春点燃”香港创业青年宝安文化交流活动在国家级新的社会阶层人士实践创新基地——F518时尚创意园举行。香港创业青年访问团一行30余人走进西乡街道，与来自宝安“点燃学习”高级研修班的学员、青年企业家们深入交流，共同助力粤港澳大湾区高质量发展。

活动中，香港青年企业家、宝安“点燃学习”学员周小霞分享了自己在宝安

区11年的创业历程，以及作为设计师在品牌设计方面的经验和案例，并为香港创业青年提供创业建议。

活动还设置了合作备忘录签署环节，大湾区新思维文化设计协会与宝安“点燃学习”高级研修班签署结对备忘录。香港创业青年与“点燃学习”港籍学员、企业家现场分组结对，建立常态化的沟通联系平台，为双方交流合作奠定基础。

当天，香港创业青年访问团与“点燃学习”学员还一同参观了智掂·品牌展厅、绮云书室、郑氏宗祠等，了解西乡的港资企业和乡情文化。

龙岗

组织深港青少年开展低碳研学活动

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 李超）近日，龙岗区组织深港青少年开展“践行‘两山’理念 共建绿美龙岗”——“碳路”研学活动，切实增强深港青少年生态环境保护的思想自觉和行动自觉。

研学团首站前往深圳国际低碳城，了解深圳国际低碳城的发展规划以及馆内先进的低碳设计场景和运行系统，学习新能源运用、节能减排、绿色低碳发展相关知识，感受新技术与人们生活和社会发展的关系。

随后，研学团来到了深圳首个近零碳与可持续发展示范社区——新桥世居。这里曾经是一个百年城中村，经过绿色低碳转型蜕变成了低碳示范村。青少年们参观了社区内的“光伏

停车场”“手机充电长凳”和废弃物集中处置区等低碳技术设施，实地了解到绿色低碳生活的创新解决方案。

活动中，深港青少年还前往大田世居，这里展示了传统木作工艺的魅力。在欣赏了客家传统建筑风格后，青少年们参观了木作博物馆，亲身体验了传统木作手工艺的魅力。通过动手制作木质作品，共同感受到了中国传统工艺的精髓。

此次活动不仅让深港青少年们通过亲身参与了解龙岗绿色低碳生活，还促进了深港两地青少年之间的交流。青少年还用手中的画笔支持绿色低碳行动，增强维护生态、促进文明的责任心和使命感，坚定共建绿美龙岗的决心。

龙华

区委统战工作会议暨全区民族宗教工作会议召开

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 高慧）8月18日，龙华区委统战工作会议暨全区民族宗教工作会议召开，部署当前和今后一个时期全区统战工作，为全面建设“数字龙华、都市核心”凝心聚力。龙华区委书记王卫出席会议并讲话，龙华区政协主席熊佩锦出席会议，龙华区委副书记、政法委书记皮勇华主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，确保龙华统战工作始终沿着正确方向前进。要加强党对统战工作的全面领导，压实责

任、强化担当，全力推进统战工作提质增效，进一步完善大统战工作格局。要牢牢把握团结奋斗时代主题，坚持围绕中心、服务大局，扎实做好团结人、引领人、凝聚人的工作，奋力推动龙华统战工作高质量发展。

龙华区委常委、统战部部长詹惠军传达了习近平总书记重要讲话精神及中央、省委、市委有关会议和文件精神，区委政法委、民治街道、观澜街道有关负责同志作了交流发言。

龙华区委、区人大常委会、区政府、区政协领导同志，各部门各单位主要负责同志参加会议。

坪山

区委统战工作会议暨全区民族宗教工作会议召开



会议现场。深圳侨报记者 伍思晗 摄

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）8月18日，坪山区委统战工作会议暨全区民族宗教工作会议召开，部署当前和今后一段时间全区统战工作，为加快推动坪山高质量发展凝心聚力。坪山区委书记杨军出席会议并讲话，区委副书记、区长赵嘉主持会议，区委副书记、政法委书记张宗武出席会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，确保全区统战工作始终沿着正确方向前进；要牢牢把握团结奋斗的时代主题，加强同民主党派和无党派人士的团结合作，凝聚党外知识分子和新的社会阶层人士智慧力量，做好民族宗教工作，加强民营

经济统战工作，推进港澳台及海外统战和侨务工作，扎实推动坪山统战工作高质量发展；要加强党对统战工作的全面领导，完善大统战工作格局，推进“两支队伍”建设，防范化解统战领域风险隐患，为加快“建设创新坪山、打造未来之城”，奋力谱写中国式现代化的坪山篇章凝聚人心、汇聚力量。

会上，坪山区委常委、统战部部长李广明传达了习近平总书记重要讲话精神及中央、省委、市委有关会议和文件精神，坪山区委政法委、区教育局、坑梓街道有关负责同志作了交流发言。

坪山区委、区人大常委会、区政府、区政协领导同志，各部门各单位主要负责同志参加会议。